

Очередные встречи с **участниками программы «Школа болельщиков» Свердловского и Кировского районов прошли 8,9,15,16 ноября.**

Старшеклассники школ с интересом включились в подготовку к посещению тестовых спортивных мероприятий по кёрлингу, сноуборду, фристайлу, обсудили проблемы организованного «боления» к командам на прошедших соревнованиях, потренировались в сочинении «кричалок».

На занятиях болельщики встретились с представителями Исполнительной дирекции универсиады 2019 года в г. Красноярске, а также красноярскими спортсменами-кёрлингистами Лидией Калиной и Александром Котляровым, неоднократными победителями и призерами международных соревнований.

Очередные выезды ребят в качестве активных болельщиков на соревнования по спринту, кёрлингу, сноуборду, фристайлу состоятся уже в декабре.